

Дисципліна	Вибіркова дисципліна № 4.1 «Облік, аналіз та аудит зовнішньоекономічної діяльності»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Міжнародні економічні відносини / Міжнародний бізнес
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, односеместровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні), кількість кредитів	240 (60/60), 8 кредитів
Мова викладання	Українська або англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор дисципліни	Ірина Святославівна Скороход
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економіки та зовнішньоекономічних зв'язків України, кон'юнктури світових ринків, управління ризиками в зовнішньоекономічній діяльності
Що буде вивчатися	Міжнародні стандарти обліку IAS/IFRS, облік операцій з іноземною валютою, облік експортних та імпорتنих операцій, аналіз рівня виконання зобов'язань за експортними та імпорнтними операціями, види аудиту зовнішньоекономічної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасний економічний розвиток, посилення глобалізаційних процесів, загострення конкуренції змушують вітчизняні підприємства виходити на зовнішні ринки з метою пошуку більш сприятливіших умов реалізації своєї продукції. Відтак, знання основних положень обліку, аналізу та аудиту зовнішньоекономічної діяльності є одним із важливих чинників забезпечення успіху в конкурентній боротьбі на зовнішньому ринку.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати понятійно-термінологічний апарат бухгалтерського обліку та облік основних господарських операцій, пов'язаних з організацією зовнішньоекономічних зв'язків підприємств, статистичні методи аналізу ефективності зовнішньоекономічної діяльності, розуміти основні положення здійснення аудиторської перевірки зовнішньоекономічної діяльності з виокремленням основних її складових.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Компетентно читати бухгалтерську інформацію по регістрах бухгалтерського обліку, використовувати її при організації зовнішньоекономічних зв'язків, аналізувати фінансову звітність, прогнозувати фінансову стратегію підприємств у галузі зовнішньоекономічної діяльності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Скороход І. С. Облік і аналіз зовнішньоекономічної діяльності : Навч.-метод. комплекс дисцип. Луцьк : Вежа-Друк, 2015. 84 с. 2. Бутинець Ф. Ф., Жигалей І. В. Облік зовнішньоекономічної діяльності / за ред. проф. Бутинця Ф.Ф, 3-тє видання.- Житомир: ПП „Рута”, 2016. 388 с. 3. Маслак О.О., Жежуха В.Й. Облік, аналіз та аудит зовнішньоекономічної діяльності: Навч. посібник. К.: Каравела, 2011. 400 с.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin</p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)